ヤマト運輸能登営業所を活用したゆうパックの引渡しサービスについて

ヤマト運輸能登営業所を活用したゆうパックの引渡しサービスの取扱内容は、以下の通りです。

(1) 引受開始日 2024 年 1 月 19 日 (金)

(2) 対象商品

ゆうパック(ゆうパケット及びゆうメールは取扱対象外です。)

- ※ 保冷、代引、着払、速達、セキュリティなど特殊取扱は除きます。
- ※ 「郵便局留」扱いのみの取り扱いとなります。

(3) 引受方法

郵便局(簡易郵便局を含みます)窓口へのお持ち込み

(4) 引渡場所

ヤマト運輸(株)能登営業所

住所: 〒927-0032 石川県鳳珠郡穴水町乙ケ崎ヌ32-5

※引渡時間は、ヤマト運輸(株)能登営業所の営業時間に準じます。

(5) 本件ゆうパックの保管期間

10日間(期間経過した場合、差出人さまにご連絡することなく返送します)

(6) その他

本件ゆうパックをご利用いただく際には、次の事項について予めご確認、ご了承いただきますようお願いいたします。

- ① お届け希望日・時間帯は指定することができません。また、遅延をご了承の上でのお預かりとさせていただきます(通常の配送日数に+1日程度かかります)。
- ② 本件ゆうパックのラベルは、当社指定の複写式ラベルに限ります。
- ③ 宛先をご記入いただく際は、<u>必ず「921-8799 新金沢郵便局(穴水郵便局・乙ヶ崎分室留)宛」</u> と記載いただき、その下部に受取人さまの氏名及び住所をご記載ください。
- ④ ヤマト運輸(株) 能登営業所における受取人さまへの引渡後、後日、日本郵便において追跡情報の入力を行いますので、追跡ステータスの反映に数日程度の遅れが生じる場合があります。

